



Сегодня отмечается 100 лет со дня образования службы уголовного розыска



5 октября свой профессиональный праздник отмечают работники уголовного розыска.

Уголовный розыск - одно из основных подразделений органов полиции, с которыми на протяжении многих лет, бок о бок работают следователи органов Следственного комитета. Вместе мы идем к одной цели - раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений. Это ежедневный совместный труд для безопасности и спокойствия наших детей, земляков, всех граждан России.

Мы поздравляем сотрудников уголовного розыска с профессиональным праздником, благодарим за конструктивное взаимодействие, желаем смелости и удачи на работе, спокойствия дома, твердости в решении профессиональных задач, любви и понимания в семьях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1260441>